2022年11月10日 星期四



全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 A02

汇聚起团结奋斗的磅礴力量

论深入学习宣传贯彻党的二十大精神

甘肃日报评论员

"新时代的伟大成就是党和 人民一道拼出来、干出来、奋斗出 来的!"党的二十大报告全面总结 过去五年的工作和新时代十年的 伟大变革,深刻揭示了党团结带 领人民不懈奋斗的成功经验,明 确提出了新时代新征程中国共产 党的使命任务。全省上下要深刻 领会党的二十大精神,在党的旗 帜下团结成"一块坚硬的钢铁", 为全面建设社会主义现代化国 家、全面推进中华民族伟大复兴 作出新的更大贡献。

力量生于团结,幸福源自奋 斗。党和人民取得的一切成就都 是团结奋斗的结果。回望百年光 辉历程,从石库门到天安门,从小 小红船到巍巍巨轮,我们党团结 带领亿万人民经千难而百折不 挠、历万险而矢志不渝,从一个胜 利走向另一个胜利,书写了中华 民族几千年历史上最恢宏的史

诗。党的十八大以来,面对严峻 复杂的国际形势和接踵而至的巨 大风险挑战,在以习近平同志为 核心的党中央坚强领导下,全党 全军全国各族人民万众一心、团 结奋斗,稳经济、促发展,战贫困、 建小康,控疫情、抗大灾,应变局、 化危机,攻克了一个个看似不可攻 克的难关险阻,创造了一个个令人 刮目相看的人间奇迹,党和国家事 业取得历史性成就、发生历史性变 革,推动我国迈上全面建设社会主 义现代化国家新征程。

团结才能胜利,奋斗才会成 功。团结奋斗是中国人民创造历 史伟业的必由之路。我们靠团结 奋斗创造了辉煌历史,还要靠团 结奋斗开辟美好未来。今天,我 们比历史上任何时期都更接近、 更有信心和能力实现中华民族伟 大复兴的目标。但是,中华民族 伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣

打鼓就能实现的。全面建成社会 主义现代化强国、实现第二个百 年奋斗,以中国式现代化全面推 进中华民族伟大复兴,需要付出 更为艰巨、更为艰苦的努力,必须 拧成一股绳、合成一股劲,汇聚起 3 力同心、共创伟业的磅礴力 量。新征程上,我们要牢牢把握 团结奋斗的时代要求,心往一处 想、劲往一处使,以"比铁还硬,比 钢还强"的团结之力,推动中华民 族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬

团结奋斗的优势源自党的领 导。团结要有圆心,固守圆心才 能万众一心。我们进行的团结奋 斗,是党领导下的团结奋斗。中 国共产党是领导我们事业的核 心力量,党的领导是实现中华民 族伟大复兴的根本保证。无论 风云如何变幻,无论挑战多么严 峻,历经百年栉风沐雨仍不断焕

发蓬勃生机的中国共产党,始终 是中国人民最可靠、最坚强的主 心骨。全面建设社会主义现代化 国家,是一项伟大而艰巨的事业, 前途光明,任重道远,必须毫不动 摇坚持党的全面领导,坚定拥护 "两个确立",坚决做到"两个维 护",把党的领导落实到各领域各 方面各环节,确保我国社会主义 现代化建设正确方向,确保拥有 团结奋斗的强大政治凝聚力和发

团结奋斗的力量源自人民群 人民是历史的创造者,是决 定党和国家前途命运的根本力 中国共产党根基在人民、血 脉在人民、力量在人民。同人民 风雨同舟、血脉相通、生死与共, 是我们党战胜一切困难和风险的 根本保证。全面建设社会主义现 代化国家,必须充分发挥亿万人 民的创造伟力。要坚持全心全意

为人民服务的根本宗旨,树牢群 众观点,贯彻群众路线,尊重人民 首创精神,坚持一切为了人民、一 切依靠人民,从群众中来、到群 众中去,始终保持同人民群众的 血肉联系,始终接受人民批评和 监督,始终同人民同呼吸、共命 运、心连心,不断巩固全国各族 人民大团结,加强海内外中华儿 女大团结,形成同心共圆中国梦 的强大合力。

团结就是力量,奋斗开创 未来。团结奋斗是中国共产党和 中国人民最显著的精神标识。让 我们更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,牢记 空谈误国、实干兴邦,坚定信心、 同心同德,埋头苦干、奋勇前进, 自觉用党的二十大精神统一思想 和行动,在充满光荣和梦想的壮 阔征程上,创造新的时代辉煌、铸 就新的历史伟业!

二十大代表在基层

牛文斗:以党的二十大精神 引领企业高质量发展

连日来,回到工作岗位的党的二十大代表,甘肃虹光电子有限责任公司党委书记、董 事长牛文斗与广大干部群众一起学习党的二十大报告,领悟党的二十大精神。

"作为一名基层企业的共产党员,能够参加党的二十大,我感到无比光荣、激动和 自豪。"牛文斗说,"学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是我的职责所在。"

"参加党的二十大对我来说是一次深刻的党性教育,是心灵的洗礼和思想的升 华。"牛文斗说。从北京回来后,牛文斗就给公司中层以上干部和党员代表作了一场 宣讲,传达学习党的二十大精神,与班子成员开展座谈,分享参会心得及感受

"人生最大的幸福莫过于为自己的理想而奋斗。"作为我省军工领域的优秀企业 家和科技工作者,牛文斗带领甘肃虹光电子有限责任公司在军用电真空器件等多个 国家重点产品研发中取得重大突破。

党的二十大报告提出,坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位。牛文斗 说:"制造业高端化、智能化、绿色化发展的关键在于创新。企业只有增强自主创新能 力,掌握关键核心技术,才能具备核心竞争力。'

"我将把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,推 动党的二十大精神在虹光电子落地生根。"牛文斗表示,要以党的二十大精神引领企 业高质量发展,加快"虹光先锋"党建品牌培育,加大企业产品研发费用的投入力度、 创新平台的建设力度、人才的引进力度,加快科技成果转化速度,打牢企业创新基础, 充分发挥平凉电工电器产业链链主企业的作用,为建设绿色开放兴业安宁幸福新平 凉作出新的更大贡献。 新甘肃·甘肃日报记者 田丽媛

我在战位 学报告

近日,武警甘肃 总队平凉支队组织 开展"我在战位学报 告"主题分享活动。 随着对党的二十大 精神深入学习,营区 内掀起人人争学、处 处能学的学习热潮。

新甘肃·甘肃日报 通讯员 王治国 胡文浩 王永兴 摄



"数字敦煌"入选2022年 世界互联网大会精品案例

本报兰州讯(新甘肃·甘肃 日报记者施秀萍)近日,由国家 文物局推荐的"数字敦煌"入选 2022年世界互联网大会"携手 构建网络空间命运共同体精品案 例",是此次精品案例评选五大 领域200多项案例中获选的 12 项案例之-

据了解,20世纪90年代敦煌 研究院提出"数字敦煌"理念,旨在 利用计算技术实现敦煌石窟的永 久保存、永续利用。经过30年不 懈努力,"数字敦煌"积累的海量数 字资源,已经成为中华优秀传统文 化创造性转化、创新性发展的宝 贵资源,并利用互联网平台实现 全球共享,向世界传播敦煌文化, 为提升中华文明国际影响力、增 进民心相通、共同构建网络空间 命运共同体作出重要贡献。

■ 接A01版 -

尹弘重点围绕大会主题、主 要成果和重大意义,过去五年的 重大成就和新时代十年的伟大变 革,马克思主义中国化时代化的 最新成果,中国式现代化,全面建 设社会主义现代化国家部署要 求,坚持党的全面领导和全面从 严治党,党对广大青年寄予殷切 期望等方面,对党的二十大精神 进行了全面、深入、系统的解读。

尹弘指出,党的二十大精神 集中体现在习近平总书记所作的 报告当中,要认认真真研读学习 报告,全面领会报告的丰富内涵、 准确把握精神实质,吃透弄懂所 蕴含的理论观点、思想方法和实 践要求。要深入领会大会主题, 准确把握新时代十年成就和变革 背后的历史逻辑、理论逻辑和实 践逻辑,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,坚决做到"两个维 。要学懂弄通做实习近平新 时代中国特色社会主义思想,不 仅要搞清楚道理学理哲理,更要 领会蕴含的世界观和方法论,真 正用以指导实践、推动工作。要 全面理解和把握中国式现代化, 坚定信心、自加压力,立足省情实 际,不断加强研究和探索,争取走 出一条具有甘肃特点的现代化之 路。要认真研读、一体领会党的二 十大对全面建设社会主义现代化

国家的系统部署,紧紧围绕高质量

发展导向,聚焦产业构建、科教人 才、法治、安全发展等重点领域,发 挥高校优势,贡献高校智慧力量。

尹弘强调,各高校要把坚持 和加强党的全面领导、坚定不移 全面从严治党、推进新时代党的 建设新的伟大工程摆在重要位 置,深入落实党的二十大明确的 管党治党部署和党建要求,不断 把高校党的建设提高到新的水 平,为高等教育发展提供有力保 证。要坚持正确方向,扎实办好 中国特色社会主义高校,使高校 始终成为坚持党的领导、贯彻党 的方针的坚强阵地。要突出政治 标准,注重学术水平,选优配强各 级领导班子和领导干部。要推进 党建引领,增强高校基层党组织政 治功能和组织功能,以高质量党建 引领学校高质量发展。要坚持严 的基调,纵深推进党风廉政建设, 让"象牙塔"始终是一片净土。

尹弘强调,党的二十大报告 对广大青年提出了"立志做有理 想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新 时代好青年"的期望和要求。广 大青年学子要深刻领会,坚定理 想信念,勇于担当尽责,始终埋头 苦干,矢志拼搏奋斗,坚定不移听 党话、跟党走,将青春融入党和人 民的事业,在新征程上更好肩负 起历史使命和时代责任。

张永霞参加